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(Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2015)

Αντιπροσωπεία υψηλόβαθμων Κληρικών και λαϊκών συνεργατών τους από την Εκκλησία της Ρωσίας θα
πραγματοποιήσει από την Παρασκευή 6 έως και Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 2015 ολιγοήμερη
Προσκυνηματική Επίσκεψη στην Ελλάδα, προσκεκλημένοι του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.

Η Ρωσική Αντιπροσωπεία θα αποτελείται από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Όρενμπουργκ και Σαράκτας
κ. Βαλεντίνο, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Περμ και Σολικάμσκ κ. Μεθόδιο, τον Πανοσιολογιώτατο
Αρχιμανδρίτη κ. Νικόδημο, Πρύτανη της Θεολογικής Ακαδημίας της Μόσχας, τον Αιδεσιμολογιώτατο
Πρωτοπρεσβύτερο κ. Αντρέι Ανατόλιεβιτς, λαϊκούς συνεργάτες τους και δημοσιογράφο Ρωσικού
Τηλεοπτικού Σταθμού.

Σκοπός της επίσκεψης, η οποία διοργανώθηκε από τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού σε συνεργασία με
το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος στο πλαίσιο του μεταξύ
τους «Συμφώνου Συνεργασίας», είναι η προώθηση και προβολή των Ιερών Προσκυνημάτων της χώρας μας
στη Ρωσία.

Κατά τη διάρκεια της ολιγοήμερης αυτής επίσκεψης η Ρωσική Αντιπροσωπεία συνοδευόμενη από τον
Πανοσιολογιώτατο Γραμματέα και Μέλη του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της
Εκκλησίας της Ελλάδος θα επισκεφθεί Ιερά Μνημεία και Προσκυνήματα Ιερών Μητροπόλεων της
Εκκλησίας της Ελλάδος στην Αθήνα, την Κόρινθο, τα Καλάβρυτα, τον Βόλο, τα Μετέωρα, τη Βέροια και
την Θεσσαλονίκη.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης αυτή η Ρωσική Αντιπροσωπεία θα γίνει δεκτή το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2015
από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο στα Γραφεία της Ιεράς
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ενώ την Κυριακή θα συμμετάσχει σε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία που θα
χωροστατήσει ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεθώνης κ. Κλήμης, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της
Εκκλησίας της Ελλάδος, ως Εκπρόσωπος Αυτής, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ηλιουπόλεως. Τέλος,
τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2015 θα πραγματοποιηθεί στα Γραφεία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Ελλάδος «Κοινή Σύσκεψη» με την Επιτροπή του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της
Εκκλησίας της Ελλάδος, υπό την Προεδρία του Προέδρου αυτού, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δωδώνης
κ. Χρυσοστόμου.
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